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Цель: повысить интерес детей к физической культуре. 

Задачи: развивать двигательные навыки, интерес к спортивным 

развлечениям. Формировать у детей желание участвовать в спортивных 

играх; воспитывать командный дух. 

Жюри: по 1 представителю от встречающихся детских садов.  

Команды: 10 человек. Отличительные знаки команд 

Оборудование:  фоновая музыка, музыка для эстафет, сладкие призы и 

грамоты участникам, обручи (18 шт), фитболы (2шт),  конусы, 

стилизованные под елочки (8), мешочки с песком (20), корзина (2шт), мат 

(2шт), туннель (2шт), елки (2шт), шарики на елку (20шт), сугроб (из 

большого Лего 4шт),  дуга (2шт),  подарок (2шт), письма в конвертах (7 шт) 

 

Ход мероприятия: 

В зале сидит жюри и болельщики.  

♫Звучит торжественная музыка и входит ведущий. 

Ведущий: Добрый день мальчишки и девчонки, а также воспитатели. В этот 

чудесный зимний день ребята из 81 и 583 детских садов решили встретиться 

и посоревноваться. Очень им хочется узнать кто из них самый сильный, 

ловкий и умелый. Наши юные спортсмены готовы к состязаниям, давайте 

поприветствуем команду 583 детского сада громкими аплодисментами. 

♫Звучит музыка- выходит команда 583 дс (выход с перестроениями) 

Ведущий: А теперь встречаем команду 81 детского сада. 

♫Звучит музыка- выходит команда 583 дс (выход с перестроениями) 

Ведущий: А теперь, когда все в сборе, давайте начинать нашу дружескую 

встречу. А вы знаете, что когда приходят гости, принято их угощать. Вот  и 

мы приготовили угощение для гостей. Сейчас достану его. 

***ведущий начинает искать угощение и не находит его. Вместо этого 

находит письмо. 

Ведущий (растерянно): Ребята, это невероятно!!! Все угощения пропали!!! 

А вместо них есть какое-то письмо. Давайте посмотрим, что внутри у него 

(читает письмо 1).  

Ну что ж, ребята, пойдем искать угощения в лес? Вся надежда на наших 

юных спортсменов, а  болельщики их поддержат.  

Перед тем как отправиться в лес нам необходима размяться. Спортсмены, 

выбегайте на разминку. 

♫ Разминка 

(во время разминки подбрасывают письмо2) 



Ведущий: вот мы и оказались в лесу. Смотрите, вот ещё одно письмо. (читает 

письмо 2). 

***объяснить ход эстафеты 

♫ Эстафета 1 «Снежный ком» 

Атрибуты: конус (елочка), фитбол, конусы 

Ход: дети стоят у линии старта, перед первым участником лежит фитбол. По 

команде «Марш!» ребенок начинает прокатывать фитбол между конусами. 

Прокатывает его до конца, катит фитбол вокруг последней елки и по прямой 

прокатывает его обратно и передаёт следующему участнику. Передают 

эстафету по плечу. 

**после эстафеты кричалки групп поддержки 81 и 583 дс 

*** подбросить во время эстафеты письмо 3. 

Ведущий: молодцы ребята. Может кто-то видит следующую подсказку? 

(найти письмо 3 и прочитать его). 

♫ Эстафета 2 «Перепрыгни через сугроб» 

Атрибуты: 2 препятствия из конусов (расстояние между препятствиями 2м) 

и гимнастических палок, елочка 

Ход: дети бегут и перепрыгивают через препятствия (козликом, толкаясь 

одной ногой), затем обегают елочку и бегут обратно. Передают эстафету по 

плечу. 

** после эстафеты кричалки групп поддержки 81 и 583 дс 

*** подбросить во время эстафеты письмо 4 (под елку). 

 

Ведущий: молодцы.  Сугробы не просто было преодолеть. Не устали еще? 

(нет). Ну тогда давайте следую подсказку читать она вот здесь, под ёлочкой 

лежит. (найти письмо 4 и прочитать его.) 

♫ Эстафета 3 «Попади снежком в цель» 

Атрибуты: корзина, мешочки с песком, обручи. 

Ход: первый участник добегает до обруча, берет мешочек с песком и бросает 

в корзину (расстояние от обруча до корзины 2м). затем оббегает корзину и 

возвращается обратно и передает эстафету по плечу. Учитывается 

количество попаданий в цель. 

 

** после эстафеты кричалки групп поддержки 81 и 583 дс 



Ведущий: ну что же давайте посчитаем сколько метких бросков совершили 

команды. (подсчет очков). Если верить подсказкам, то половина пути уже 

пройдена. Давайте наши спортсмены немного передохнут, а болельщики 

разомнутся и поиграют. А то им сидеть холодно, наверно. 

 

♫ Игра с болельщиками «Перекинь снежок» 

 (4 раунда) 

Инвентарь: мягкие снежки, баскетбольная сетка, муз. сопровождение 

Ход игры: дети -болельщики 81 и 583 детского сада встают с 

противоположных сторон от баскетбольной сетки. С каждой стороны на полу 

разбросано несколько снежков. По команде «Марш!», дети могут взять только 

1 снежок в руку и перебросить его на сторону противника. Пока звучит 

музыка, дети могут перебрасывать снежок на сторону противника. Как только 

музыка закончится, бросать снежки запрещается. Подсчитываем, сколько 

снежков на каждой стороне. У кого снежков меньше, та команда и победила. 

Игра повторяется. 

*** во время игры подбросить письмо № 5 (в мешок из-под снежков) 

Ведущий: Какие болельщики у нас молодцы. Как хорошо в снежки играют. 

Ну а теперь давайте снежки приберем и дорогу нашим спортсменам очистим. 

ОЙ! ДА ТУТ В МЕШКЕ ПОДСКАЗКА ПОЯВИЛАСЬ!!!!  

***собрать снежки и прочитать письмо. 

Эстафета 4. (Трудная дорога) 

Атрибуты: классики из обручей, дуга, елочка 

Ход: первый ребенок прыгает из обруча в обруч по типу классиков (одна 

нога-две-одна-две), затем боком пролазит под дугу, оббегают конус- елку и 

возвращаются обратно. 

** после эстафеты кричалки групп поддержки 81 и 583 дс 

*** подбросить во время эстафеты письмо 6. 

 

Ведущий: Ох и не простая дорога. Все снегом замело. Но наши ребята не 

сдаются, молодцы. А где же следующая подсказка?? (оглядеться кругом и по 

подсказке детей найти его).  

 

 



Эстафета 5 «Наряди Елочку» 

Атрибуты: 10 шариков в корзинке, туннель, маты 

Ход: дети бегут до туннеля по прямой (туннель лежит на мате) и проползает 

в него. Затем подбегает к корзинке и елочке, берет шарик и вешает на елочку. 

Оббегает елочку и по прямой возвращается обратно. Передают эстафету по 

плечу. 

*** подбросить во время эстафеты письмо 7 на коробке с подарками. 

Ведущий: Ребята, смотрите, под елками подарки появились. А на них 

следующая подсказка. (прочитать письмо 7) 

Эстафета 6 «Передай подарок» (встречная эстафета) 

Атрибуты: коробка с подарком (на дне коробки записка: загляни во внутрь) 

Ход: дети стоят с противоположных сторон по 5 человек. В руках у первого 

участника подарок. Он бежит на противоположную сторону и передает 

подарок следующему участнику и остается, а ребенок получивший подарок 

бежит на противоположную сторону и отдает подарок следующему 

участнику. Эстафета заканчивается, когда колонны поменяются местами. 

 ** после эстафеты кричалки групп поддержки 81 и 583 дс 

 

Ведущий (осмотреть коробку и найти записку на дне.): Ребята, будем 

заглядывать в коробку? Интересно, что там внутри?  

***Находим последнее письмо и читает его.  

Ребята, а кто такая Б.Я. вы догадались? Кто похитил наши сладости? (баба 

Яга). А теперь давайте, послушаем наше жюри, которое наблюдало за 

прохождением испытаний. 

***слово жюри. Вручение сладостей на команды, награждение команд 

грамотами и подарками. 

Ведущий: ну вот и окончилась наша встреча. Предлагаю сфотографироваться 

на память. 

***фото на память 

 


